

**Преподавателям Детского Дизайн-центра Санкт-Петербургского городского
Дворца творчества юных:**

Левиаш Ольге Викторовне, Ленцкой Светлане Владиславовне, Корневой Галине
Михайловне, Рыжиковой Нине Константиновне, Окулич Ольге Евгеньевне, Герцу Ивану
Дмитриевичу, Таланкину Дмитрию Сергеевичу, Кощеевой Екатерине Игоревне, Веселову
Александру Андреевичу, Ковалевой Елене Анатольевне, Литвиновой Любови
Михайловне, Гришиной Елизавете Александровне, Васильевой Елене Николаевне.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Я хочу выразить огромную благодарность всем преподавателям Детского Дизайн-центра, у которых в течение 9-ти лет учились мои дети – Виноградовы Максим и Никита, – за отличное, всестороннее, качественное и высокопрофессиональное дизайнерское образование, которое они получили в ДДЦ.

Максим и Никита все эти годы с удовольствием посещали все занятия, многому научились и выросли по-настоящему творческими, работоспособными, увлечёнными дизайном и абсолютно свободными от всяких стереотипов. Вы научили их работать в команде и самостоятельно мыслить. У них в голове огромное количество идей, связанных с дизайном, которые они собираются воплотить в жизнь. Благодаря вам у них с самого детства появилась мотивация к профессии.

Огромное спасибо за вашу доброту, терпение и любовь к детям. За тот интерес к дизайну, который вы смогли вызвать у них, и за те разносторонние навыки, которые вы им передали. Мои дети считали ДДЦ своим домом и всегда выносили с ваших занятий положительные эмоции, удовольствие и удовлетворение от своей творческой работы. Они всегда гордились тем, что вы серьёзно относились к их детским идеям и воплощали их в промышленных образцах: календарях, значках, открытках, книжках и т.д. Для них это было очень-очень важно.

Спасибо так же и за ваш педагогический талант, позволяющий видеть в каждом ребёнке только хорошее и за педагогический опыт, дающий возможность увидеть и вытащить максимум творческих способностей из детей, при этом сумев не навязать им своего мнения.

Отдельная благодарность вам за многочисленные выставки, конкурсы, мастер-классы, экскурсии, международные проекты, к участию в которых вы привлекали наших детей. Это дало им возможность почувствовать вкус к будущей профессии, уверенность в себе, а так же уверенность в том, что они учатся у самых высокопрофессиональных, модных и идущих в ногу со временем дизайнеров – преподавателей.

Огромное вам всем спасибо!

С уважением, Соколова Наталия Игоревна



Руководителю Детского дизайн-центра
Левиаш Ольге Викторовне

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Ольга Викторовна!

От лица педагогов, участвующих в работе Городского методического объединения, хотим поблагодарить Вас и Корневу Галину Михайловну за высокий профессионализм, энтузиазм, ответственность, доброжелательность и колоссальный объем работы в деле организации и проведении Городских выставок детских дизайн-студий.

Отдельные слова благодарности хочется сказать Вам за призы, которые получили победители конкурсов. Мы понимаем, как непросто и скольких усилий стоит найти возможность, что бы наградить участников выставок не только оригинальными дипломами, но и замечательными подарками, которые привели в восторг и детей и их педагогов. Такие приятные моменты дают силы и желание работать дальше.

Здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и дальнейшего процветания Вам и Вашему чудесному творческому коллективу!

Лесникова / Лесникова В.Н/
Буррова / Буррова Н.А /
Кирilloва Н.А /
Солдатова Е.В. /
Борисова А.А /
Ковалюк (Ковалюк Е.В) /
Аксесс Юрикова А.Н. /
Галеркина С.А.
Конева М.Е
Семакина С.И. /
Карпенкова
Петкова /
Аксёнова Ю.А /
Яром Л.Н /
Семёнова Е.В /
Логинова Н.П /
Баранова Н.Б /
Борисова С.В.)
Мирч Чернова (Чернова Н.Н)
Дзирвина И.В /
Фомич (Сорокинская Н.В.)
Романова Л.В /

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

От лица многих родителей и от себя лично я хочу выразить благодарность преподавателям Детского Дизайн-центра, где 9 лет училась моя дочь Диана Камалетдинова и ее друзья.

Все без исключения педагоги всегда старались дать профессиональное, качественное и разностороннее образование. Энтузиазмом и увлеченностью педагоги вдохновляли детей, учили их работать, развиваться, мыслить, фантазировать.

Моя дочь все эти годы буквально «летела» на занятия и любые мероприятия, проводимые педагогами: выставки, конкурсы, мастер-классы, проекты, экскурсии.

Организация мероприятий была безупречной, на высокопрофессиональном уровне. Вы старались сделать так, чтобы любая идея, рожденная в головах наших детей, была поддержана и реализована.

Спасибо вам за индивидуальный и чуткий подход к детям. У моей дочери сформировалось видение своего места в разноплановой профессии дизайнера.

Еще раз выражают свое восхищение педагогическим талантом: Левиаш Ольге Викторовне, Ленцкой Светлане Владиславовне, Корневой Галине Михайловне, Рыжиковой Нине Константиновне, Окулич Ольге Евгеньевне, Герцу Ивану Дмитриевичу, Таланкину Дмитрию Сергеевичу, Кощеевой Екатерине Игоревне, Веселову Александру Андреевичу, Ковалевой Елене Анатольевне, Литвиновой Любови Михайловне, Гришиной Елизавете Александровне, Васильевой Елене Николаевне.

С уважением,
Камалетдинова Лия Рустамовна

